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前言

硕士学位研究生入学资格考试（GCT）中逻辑推理能力测试共50道题，满分为100分。
逻辑推理能力指应用常用的逻辑分析方法，通过对已获取的各种信息和综合知识的理解、分析、综合
、判断、归纳等，寻求规律，对事物间关系或事件的走向趋势进行合理的判断与分析，确定解决问题
的途径和方法。
逻辑复习备考的最大特点是时间短、节奏快。
考试能否成功，解题训练是否得当将起到关键的作用。
客观地说，GCT考题总体上难度并不大，但绝对是考一个考生的熟练程度。
“练”字当头，这是复习应试的主要任务。
在解题训练过程中，许多考生往往适应慢，其突出感觉是没有思路，这正是考生考前准备应解决的突
破口。
由于GCT逻辑考试的题目很活，解题技巧和感觉只有在反复练习中才会真正掌握并巩固。
因此，要取得考试的成功，绝没有什么“速成”的捷径，高分的秘诀就是在掌握逻辑基础知识的前提
下，多做练习，从而全面把握各类题型的命题规律，形成题感。
为此，本书根据最新考试大纲，配合考前辅导教程有针对性地精编了12套全真模拟试题，每道题都附
有详细解析，供考生在考前复习阶段进行强化训练。
这12套模拟试题是在深入分析历年GCT逻辑考试试题的基础上，结合2009年的命题趋势，对2008年版
重新进行修订、充实后形成的。
本套模拟试题集在设计上突出了“全真模拟，难易适度”的原则，通过前瞻性强、阅读量略大的习题
训练，让考生应试准备更充分，强化训练效果更佳。
我们寄希望于考生通过集中解题演练，加快反应速度，全面提高综合能力。
下面就逻辑解题及考前强化的有关问题谈谈我们的看法，供大家参考。
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内容概要

　　《2009硕士学位研究生入学资格考试：GCT逻辑模拟试题与解析》是根据硕士学位研究生入学资
格考试大纲的要求，配合2009版《逻辑考前辅导教程》，结合命题趋势，在2008版的基础上精心修订
而成的。
在编写和修订过程中，突出了“全真模拟，难易适度”的原则；特别是在深入分析历年GCT逻辑试题
的基础上，精选了前瞻性强、针对性更好的习题，从而使修订后的这12套模拟试题更符合考试要求与
命题方向。
　　通过使用《2009硕士学位研究生入学资格考试：GCT逻辑模拟试题与解析》进行模考练习，将进
一步强化对知识、方法和技巧的运用，使考生在较短的时间内熟练掌握各类逻辑题型的解题技法，进
一步提升解题速度和准确率，有效地提高GCT逻辑应试能力。
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章节摘录

8.正确答案：BA项说当时亚洲人以陆地捕猎为生，支持了“陆地说”，排除；B项指出“陆地说”的
一个必要条件是不成立的，削弱了“陆地说”，反面支持了“海洋说”；C项、D项为无关选项。
9.正确答案：C有可能这个倒霉的家伙第一次叫卖就被逮捕了，声明是后来写的，A项排除；他只是断
断续续地叫卖，未必不断被逮捕，B项淘汰；1739年叫卖被抓，而第二份资料表明司l涅孜勒已经断断
续续地沿街叫卖了20年，所以即使他第一次叫卖就被抓了，第二份资料也应该是在1759年写的，C项
正确；D项为无关选项。
10.正确答案：D题干论证：因为恐龙的腿部直立、骨组织构造、肺部结构、捕食者与被捕食者之间的
比值这几个方面与温血哺乳动物的类似，所以，恐龙不是冷血动物而是温血动物。
A项是个有因无果的反例，B项是个无因有果的反例，c项直接反对了类比的前提，因此，都能有力地
削弱题干。
只有D项，虽然指出了这两类动物生理结构的主要差别在于心脏结构，但并没有指出这两类动物的心
脏结构是否类似，所以，不能削弱题干。
11.正确答案：B本题假设的基本思路应为没有他因。
B项说明1991年没有那些以前有权申请该卡却没有申请的人，指出了段落结论成立的一个必要条件，若
对B项取非，那么就表明1991年相比较1990年出乎意外的500多人是由于那些早已有权利申请但却没有
申请的莫尔顿城的人，那么结论必将错误。
因此B项正确；A项为无关选项；C项为新的比较；D项易误选，但D项只说明1991年移居的65岁或以上
人中都申请了折扣卡，如果对D项取非，那么就表明有人没有申请，但上面结论仍然可以成立，因
此D项最多可作为一个支持。
12.正确答案：A本题的推理为“因为早期紫外线辐射比现在强，所以现在两栖动物的剧减不能归因于
紫外线辐射的增加”。
A项说明现在两栖动物的卵并不比最初两栖动物的卵更显著地易受伤害，显然是上述推理成立的必要
条件，所以A项正确。
13.正确答案：BB项是题干推理必需的假设。
否则，如果找到一种疗法的可能性并不是支持此种研究的理由，那么，即使某种树根中的提取物有可
能治愈癌症，政府也未必应该提供充足的资金来支持测试这种可能性的研究了。
A项是题干的重复；c项是无关项；D项假设过强，因为即使政府不是上述研究资金的唯一来源，政府
也应该提供资金支持研究。
14.正确答案：BA项：喝咖啡只是一种习惯，起作用的还是饭中的食物。
B项：介绍咖啡是如何起作用的。
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编辑推荐

《2009硕士学位研究生入学资格考试:GCT逻辑模拟试题与解析》权威：与考试大纲同步，由权威机构
、资深专家编写。
经典：汇集40万考生使用体验。
严谨：历经6轮讲授、7轮修改完善。
实用：针对在职考生特点精心设计内容、剪裁篇幅。
全面：提供全时段备考用书，覆盖备号全过程。
增值：考前辅导教程系列附赠上网学习卡，提供更多最新备考资料、报考信息和网上专家辅导。
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